



ચિત્રકામ કરવા કરતાં,
પુસ્તકો લખવા કરતાં,
કોઇ ફાઇલિંગ પર
વાનરવેડા કરવા કરતાં,
આંતરિક ખોજ માટે યાત્રા
કરવામાં આપાર સર્જકતા
ભરેલી છે.
- જે. શ્યામભૂત

આપણું પોતાનું અખબાર ગાંધીનગર સમાચાર



Gandhinagar વર્ષ : (૨૭) અંક નં. ૧૭૭ 5 સપ્ટેમ્બર, ૨૦૧૨, ગુરુવાર; અધિક ભાદરવા વદ - 5 પાનાં - ૮ કિંમત રૂ. ૧.૦૦

ગાંધીનગર શહેર-જિલ્લામાં તોફાની વરસાદ

ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં વૃક્ષો વ્યાપક પ્રમાણમાં ધરાશયી થયાં : જિલ્લામાં ઠેર-ઠેર પાણી ભરાયાં : હજુ દસ ટકા વરસાદની ઘટ છે

ગાંધીનગર, તા. ૫ ગાંધીનગર શહેર અને જિલ્લામાં ગઈકાલે મોટી રાત્રે થયેલા તોફાની વરસાદને કારણે ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં ઝાડ પડી જવાની તેમજ પાણી ભરાઈ જવાની વ્યાપક ફરિયાદો તંત્રને મળી છે. જો કે જિલ્લામાં સરેરાશ થતા વરસાદ સામે ૧૦ ટકાથી વધુની હજુ ઘટ છે. મળતી વિગતો પ્રમાણે પવનના

સુસવાટાઓ સાથે આવેલા આ તોફાની વરસાદને કારણે અંબાપુર, સાદરા, મહુદ્રા, વલાદ, લવારપુર, ચિલોડા(ન), શિલોલી મોટી, લેકાવાડા ગામમાં વૃક્ષો ધરાશયી થવાની ઘટનાઓ બની હતી. જિલ્લામાં આ તોફાની વરસાદને કારણે કોઈ જાનહાનિ થઈ નથી પણ ગ્રામ્ય વિસ્તારના માણે પર પાણી ફરી વળ્યા હતા.

આ તોફાની વરસાદની ગતિ એટલી તીવ્ર અને તેજ હતી કે તેને કારણે ચિલોડા અમદાવાદ હાઈવે પર ટ્રાફિક જામના દૃશ્યો સર્જાયા હતા. ગાંધીનગર જિલ્લાના ચારેય તાલુકામાં એક ઈંચથી વધુ વરસાદ નોંધાયો છે. ગાંધીનગર અને કલોલ તાલુકામાં ૫૦ મિ.મિ. કરતાં વધુ વરસાદ નોંધાયો છે. જ્યારે

વ્યસ્ત બન્યા છે. ગઈકાલે મોડી રાત્રે તોફાની વરસાદને કારણે ગાંધીનગર તાલુકાના શિલોલી મોટી ગામે લાઈટના શાંભલા પર વૃક્ષ પડતાં ગામનો વીજ પુરવઠો ખોરવાઈ જવા પામ્યો હતો. જે આજે બપોર ભાદ પુનઃ ચાલુ થઈ ગયાનું તંત્રના સૂત્રોમાંથી જાણવા મળ્યું છે. મળતી વિગતો પ્રમાણે જિલ્લામાં થયેલા આ તોફાની પવન સાથેના વરસાદને કારણે ચિલોડા-અમદાવાદ હાઈવે પર ટ્રાફિક જામ થઈ જવાના દૃશ્યો પણ જોવા મળ્યા હતા. આ વિસ્તારમાં પાણી ભરાઈ રહેવાની વ્યાપક ફરિયાદો છે. ગંદકી તેમજ કાદવ-કચ્ચડ વધવાની ફરિયાદો તંત્રને મળી હતી. આજે ગાંધીનગર મામલતદાર તાલુકાના તોફાની વરસાદથી

શહેરમાં મધ્યરાત્રિએ વરસાદ ત્રાટક્યો

ટાઈ કલાકમાં બે ઈંચ વરસાદથી શહેર પાણી-પાણી થયું : સવારે ઉઘાડ નીકળ્યો

ગાંધીનગર, તા. ૫ ગાંધીનગર શહેર અને જિલ્લામાં ગઈકાલે મોટી રાત્રે થયેલા તોફાની વરસાદને કારણે ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં ઝાડ પડી જવાની તેમજ પાણી ભરાઈ જવાની વ્યાપક ફરિયાદો તંત્રને મળી છે. જો કે જિલ્લામાં સરેરાશ થતા વરસાદ સામે ૧૦ ટકાથી વધુની હજુ ઘટ છે. મળતી વિગતો પ્રમાણે પવનના



કોબા-ઈન્દિરાબ્રિજ માર્ગ આસપાસ વૃક્ષોની હરિયાળી સામે ખતરો !

વૃક્ષોની ઝાડીમાં પાર્કિંગ પ્લેસ અસ્તિત્વમાં આવી રહ્યું છે : કચરાનો ઢગ ખડકાતાં પ્રકૃતિપ્રેમીઓમાં નારાજગી : ફેન્સિંગ બનાવવાનું આયોજન પણ વિસરાયું

ગાંધીનગર, તા. ૫ ગાંધીનગર શહેરની ગાંધીનગર શ્રીમંતી સીટી તરીકે આપરી કરાયા બાદ વર્ષના અંતે



જિલ્લાના મહેસૂલી તંત્રમાં વ્યાપક ફેરફારો

રાજ્યના ૬૬ નાયબ મામલતદારોની બદલી : ૬૪ મામલતદારોને બદલી અને ૨૦૦ ઉપરાંત મામલતદારોની બદલીના હુકમો : જિલ્લામાં ચાર નાયબ કલેક્ટરોની બદલીના હુકમો : ચાર મામલતદારોને બદલીના હુકમો અને છ અજમાઈશી મામલતદારોને મામલતદાર તરીકેના હુકમો થતાં મહેસૂલ તંત્રમાં ધરખમ ફેરફારો

ગાંધીનગર, તા. ૫ બુધવારે મોડી સાંજે ૬૪ નાયબ કલેક્ટરની બદલી, ૬૬ મામલતદારોની બદલી અને ૨૦૦ ઉપરાંત મામલતદારોની બદલીના હુકમો કરાતાં રાજ્યના વહીવટી તંત્રમાં ભારે દોડધામ મચી હતી.

સમગ્ર કાર્યધોજના વિસ્તારો ગઈ છે. બીજાતરફ માર્ગ આસપાસ સ્થિત વૃક્ષોની ઝાડીમાં કચરાનો ઢગ ખડકાઈ રહ્યો છે એટલું જ નહીં પરંતુ બિલ્ડીંગ-કોમ્પ્લેક્સોના લીધે વૃક્ષો વચ્ચે પાર્કિંગ પ્લેસ અસ્તિત્વમાં આવતા હરિયાળી સામે ખતરો મંડરાયો છે. શહેરના પ્રકૃતિપ્રેમીઓએ આ મામલે વન વિભાગને પણ લેખિત રજૂઆત કરી છે. આમ છતાં કોઈ દરકાર લેવામાં આવતી નથી.

કોબાથી ઈન્દિરાબ્રિજ માર્ગ આસપાસ સર્વિસ રોડને અડીને આવેલી વૃક્ષોની હરિયાળી સામે ખતરો મંડરાયો છે. આસપાસના વિસ્તારમાં અસ્તિત્વમાં આવેલ કોમ્પ્લેક્સના લીધે ઉછરતા વૃક્ષો વચ્ચે

આયોજિટી, ગુજરાત સ્ટેટ પ્રોટેન્ટમ; બી એ અસારી, નાયબ જિલ્લા સૂંટણી અધિકારીની બદલી જિલ્લા પૂરવઠા અધિકારી, ભરૂચ; એસ એસ પંડ્યા, નાયબ કલેક્ટર, મધ્યાહ્ન ભોજન યોજનાની બદલી નાયબ નિયામક, નાની બચત, અમદાવાદ ખાતે થઈ છે. જેની સામે એન એમ મકવાણા સુરેન્દ્રનગરથી નાયબ કલેક્ટર, સ્ટેમ્પ ડ્યુટી, ગાંધીનગર તરીકે નિમાયા છે, એસ એલ શાહ, નાયબ સુપ્રિટેન્ડન્ટ ઓફ સ્ટેમ્પ તરીકે મુકયા છે. જ્યારે

ગાયત્રી ટ્રાવેલ્સ, કલોલ
નકુભાઈ પ્રજાપતિ (શેરવાળા)
દિવાળી વેકેશનના પ્રવાસ
હરીદ્વાર સાથે દિલ્હી દિવસ : ૧૦
મથાળોખર, ગોવા, મુંબઈ દિવસ : ૧૮
મુંબઈ, ચૌરસી દિવસ : ૧૪
કલોલ ભારત દિવસ : ૧૮
મો. 9426589290, 9924672350, 02764-229311

ગાંધીનગરમાં જાહેરાત માટેનું અસરકારક માધ્યમ
ગાંધીનગર સમાચાર
ફોન - ૨૩૨૨૨૫૭૧, ફોન - ૨૩૨૩૭૫૭૧

સે. ૨૧ માં સેન્ટ્રો કારમાં અયાનક આગ ભભૂકી
ફાયર બ્રિગેડે સમયસર આગને કાબૂમાં લીધી

ગાંધીનગર, તા. ૫ સે. ૨૧ માં આજે સવારે માઉન્ટકર્મલ સામે એક સેન્ટ્રો કારમાં અયાનક આગ ભભૂકી હતી. કારના બોનેટમાંથી ધુમાડા નીકળતા આગ વધુ પ્રસરતા પહેલા જ ફાયરબ્રિગેડે સમયસર આગને કાબુમાં લીધી હતી. બનાવની પ્રાથમિક માહિતી અનુસાર સે. ૨૧ માં માઉન્ટકર્મલ શાળા નજીકના વિસ્તારમાં આજે સવારના અરસામાં સેન્ટ્રો કાર નં. જીજે-૧-૧-એચ.એ.-૮૪૪૪માં અયાનક આગ ભભૂકી હતી. કારના બોનેટમાંથી ધુમાડા નીકળવાનું શરૂ થતા આગ લાગી હતી. ઘટનાસ્થળે ટોળુ એકત્રિત થઈ ગયું હતું. આખરે આ ગે ગે ફાયર ઓફિસર મહેશ મોડને જાણ કરતા ફાયરબ્રિગેડની ટીમે સમયસર ઘટનાસ્થળે પહોંચી આગને કાબુમાં લઈ કારને વધુ નુકસાન થતુ અટકાવ્યું હતું. ફાયર સૂત્રોના જણાવ્યા મુજબ કારના બોનેટમાં શોર્ટસર્કિટ થવાના લીધે આગ લાગી હોવાની સંભાવાના છે.

LCD TV રીપેરીંગ
આપનું LED TV, LCD TV, Plasma TV, કલર TV ભગડે તો હુકાને સાવવાની જરૂર નથી. ફલત ફોન કરો ૧ થી ૩૦ સેકન્ડ માટે

સોમનાથ ઈલેક્ટ્રોનિક્સ
ચંદ્ર ફોટો રટુડિયોની ભાવુડમાં, સેક્ટર-૨૪, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨ ૮૭૧૧૫.
મો ૯૪૨૬૪૪૨૭૮૫, ૯૭૧૪૧૯૮૩૬૬

GPSC CLASS 1/2
By: SP / DC / HINDEIR / TDO / SO

TCCI EDUCATION PVT. LTD.
(ISO 9001:2008 CERTIFIED COMPANY)

helping and

tccieducation1994@gmail.com
www.tccieducation.in

GANDHINAGAR 95740 04321 PALAMPUR 95740 04322 PATAN 95740 04323 MAHESARA 95740 04324 VISMAGAR 95740 04325 HIMATHAGAR 95740 04326

